

Темой для следующего материала по проблемам вывоза мусора послужила информация в Интернете, попавшая в поле зрения журналистов редакции под названием «Позор Ремондису». На снимке изображена картина несанкционированной свалки из отслужившей мягкой мебели, сучьев и прочего мусора, не подпадавшего под статус твердых коммунальных отходов, а под ним подпись: «Ремондис» и ЖКХ отдыхают. 40 лет Победы, 21».

Мы связались по телефону с представителем фирмы «Ремондис» Сергеем Васильевичем Костюнькиным, который пояснил, что «Ремондис» занимается только вывозом твердых коммунальных отходов. Но из-за того, чтоб поддерживать добропорядочность, фирма добровольно взяла на себя обязанность и по вывозу старой мебели и прочего хлама, накопившегося у жителей за многие годы. Однако, деревья и ветки на совести ЖКХ. Например, в Саранске этим видом деятельности занимается управляющая компания, обрезая деревья, собирая по осени мусор и опавшие листья в местах общего пользования и вдоль дорог по улицам. Напоминаем еще раз: по закону каждый человек обязан платить за вывоз мусора. Но население не спешит заключать договора с фирмой «Ремондис». Тогда придется платить по решению суда не только за вывоз, но и за пени, и за судебные издержки. Половину стоимости тарифа будут платить «дачники», поскольку в местах проживания они находятся только с весны до осени.